

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**па освітньо-професійну програму «Психологія»**  
**Київського національного університету технологій та дизайну**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки,**  
**спеціальність 053 Психологія**

Існування та поширення в сучасному світі багатьох соціальних проблем загострює питання підготовки фахівців, здатних їх розв'язувати, брати участь у заходах з їх профілактики. Особливої актуальності це набуває в нашій країні, що зумовлено існуванням комплексу соціальних проблем загальнодержавного та регіонального рівнів (соціально-політична поляризація суспільства, низький рівень соціально-економічного розвитку, складна демографічна ситуація, наслідки російсько-української війни тощо). У цих умовах підготовка фахівців, здатних вирішувати широкий спектр психологічних проблем на різних рівнях (особистісному, міжособистісному, груповому, міжгруповому тощо), набуває особливої значущості.

Освітньо-професійна програма 053 «Психологія», розроблена кафедрою професійної освіти технологій та дизайну факультету мистецтв і моди Київського національного університету технологій та дизайну, передбачає, насамперед, їх розвиток в особистісному, професійному та соціальному плані, а її метою є формування забезпечення здобувачам освіти якісну фундаментальну теоретичну та практичну підготовку для набуття здатності вирішувати професійні завдання в галузі психології відповідно до сучасних соціальних потреб.

В освітньо-професійній програмі наводиться ґрунтовний аналіз загальних та професійних компетенцій як спроможностей майбутнього фахівця виконувати даний вид діяльності за допомогою здобутих знань, умінь та навичок, сформованих цінностей. Формуванню таких компетенцій сприятимуть запропоновані в програмі освітні компоненти, які повною мірою відповідають державному Стандарту з підготовки бакалаврів за спеціальністю 053 «Психологія».

В цілому освітньо-професійна програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня, що реалізується Київським національним університетом технологій та дизайну зі спеціальності 053 «Психологія» відповідає сучасним вимогам та містить усі необхідні структурні та змістові складові, забезпечує якісну теоретичну та практичну підготовку фахівців-психологів. Вважаємо, що розроблену освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки бакалаврів за спеціальністю 034 «Психологія».

Рецензент, к. психол. наук,  
завідуюча кафедрою психології  
ІСТ УУ, доцент

ПІДПИС  
ЗАСВІДЧУЮ



Аліме ОСМАНОВА